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Câu 15: Cho hình chóp có diện tích đáy B ( 3 và chiều cao h ( 2. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 16: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 20: Đồ thị hàm số nào có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 42. Trong năm 2019, diện tích rừng trồng mới của tỉnh A là 1000 ha. Giả sử diện tích rừng trồng mới của tỉnh A mỗi năm tiếp theo đều tăng 6% so với diện tích rừng trồng mới của năm liền trước. Kể từ sau năm 2019, năm nào dưới đây là năm đầu tiên tỉnh A có diện tích rừng trồng mới trong năm đó đạt trên 1000 ha? 


A. Năm 2043. 
B. Năm 2025. 
C. Năm 2024. 
D. Năm 2042. 
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Câu 2: Chọn C 
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Câu 9: Chọn D
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Câu 11: Chọn B
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Câu 16: Chọn A
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Câu 17: Chọn C
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Câu 22: Chọn B
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Câu 24: Chọn D
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Câu 28: Chọn B
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Câu 29: Chọn A.
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Câu 31: Chọn D
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Câu 32: Chọn D
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Câu 33: Chọn B
Phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị là 
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Vậy số giao điểm của hai đồ thị là 3.
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Câu 35: Chọn C
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Câu 37: Chọn A
Ta có 
[image: image315.wmf]2

2322

3923225055

x

xxx

-

<Û-<Û-<Û-<<


Câu 38: Chọn D
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Câu 39: Chọn B
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Câu 40: Chọn D
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Câu 41: Chọn D.
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Câu 42: Chọn B
Gọi Sn là diện tích rừng trồng mới của tỉnh A sau n năm.
r là phần trăm diện tích rừng trồng mới tăng thêm sau mỗi năm.
S là diện tích rừng trồng mới năm 2019.
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Vậy năm đầu tiên tỉnh A có diện tích rừng trồng mới trong năm đó đạt trên 1400 ha là năm 2025
Câu 43: Chọn C
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Câu 44: Chọn D
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Chọn đáp án D.
Câu 45: Chọn D
Từ bảng biến thiên ta thấy 
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Xét vế trái: 
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Từ đây suy ra phương trình 
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 có 9 điểm cực trị.
Câu 46: Chọn C
Hình dạng đồ thị cho thấy a ( 0.
Đồ thị cắt trục tung tại một điểm nằm phía dưới trục hoành nên d ( 0.
Đồ thị hàm số có hai điểm cực trị nằm bên phải trục tung nên hàm số đã cho có hai điểm cực trị cùng dương, khi đó 
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Vậy trong các số a, b, c, d có 1 số dương.
Câu 47: Chọn A
Tập các số S có 
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Gọi A là biến cố lấy được số thuộc tập S mà số đó không có hai chữ số liên tiếp nào cùng lẻ.
Ta có các trường hợp sau:
TH1: số đó có thứ tự : lẻ , chẵn , lẻ, chẵn : lúc đó có 5.4.4.3 = 240 số.
TH2: số đó có thứ tự : lẻ , chẵn , chẵn, tùy ý : lúc đó có 5.4.3.6 = 360 số.
TH3: số đó có thứ tự : chẵn , chẵn , chẵn, tùy ý : lúc đó có 4.3.2.6 = 144 số.
TH4: số đó có thứ tự : chẵn , chẵn , lẻ, chẵn : lúc đó có 4.3.5.2 = 120 số.
TH5: số đó có thứ tự : chẵn , lẻ , chẵn, tùy ý : lúc đó có 4.5.3.6 = 360 số.
Vậy ta có: 
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Câu 48: Chọn A
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Ta lại có: 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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Câu 49: Chọn D
Điều kiện 
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Với mỗi 
[image: image437.wmf]x

 nguyên cho trước có không quá 242 số nguyên 
[image: image438.wmf]y

 thỏa mãn bất phương trình 
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Do đó yêu cầu bài toán tương đương với 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 50: Chọn A
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Ta có bảng biến thiên
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Dựa vào bảng biến thiên và đề bài, suy ra trong mỗi khoảng 
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